

1931 г.
2
ИЮНЯ

ЗАУДАРНЫЕ ТЕМПЫ

№ 5

Выездное издание газеты „КОЛХОЗНОЕ ЗНАМЯ“ Чарышский Зерносовхоз Зап. Сиб. Края.

Немедленно и решительно покончить с правооппортунистическим самотеком в проведении второго большевистского сева.

План сева третьего июня должен быть выполнен. Возможности к этому на зерносовхозе есть, если партийная, комсомольская и профсоюзная организации, административно-технический персонал и все рабочие совхоза возьмут основательно большевистские темпы.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ПАРТКОЛЛЕКТИВА ЧАРЫШСКОГО ЗЕРНОСОВХОЗА ОТ 1 ИЮНЯ 1931 ГОДА.

Констатировать, что решение бюро партколлектива о ликвидации прорыва и окончании программы сева совхоза к 1 июня не выполнено.

Недопустимая оттяжка срока окончания сева является следствием все еще не изжитых правооппортунистических настроений самотека в практике работы и проявленной неспособности бороться за большевистские темпы отдельных участков работы организаций и звеньев аппарата совхоза.

Признать, что со стороны т. Калинина не исчерпаны все необходимые меры по линии производственно-хозяйственного руководства в выполнении программы и требования четкой организации работ хозяйства в соответствии с темпами работы (применении хозрасчета, организации работ и обслуживания, проведение сдельщины и проч.)

Исходя из этого, в подтверждение ранее принятых решений:

1) Переключиться на окончание программы сева участков не справившихся с заданиями, с расчетом немедленного окончания в целом всей программы совхоза.

2) Принять к сведению сообщения т. Питаева и допустить последнюю оттяжку срока выполнения программы не позднее 3 июня

3) Как не справившихся и непоказавших способность бороться за выполнение програм-

мы и большевистские темпы работы.

а) т. Бобникова снять с работы завед. участком и отозвать в распоряжение партколлектива.

б) предложить т. Калинину снять с руководства 2-го участка т. Крекнина, как несправляющегося с основным руководством на 2 участке. Считать возможным использование т. Крекнина для работы под руководством.

Отстранить от работы пом. зав. участком, Дробященко и привлечь его к судебной ответственности за преступно безответственную нераспорядительность и срыв организации внутри производственной работы на участке.

в) т. Шатунову (пом. зав. 2 уч.) объявить строгий выговор.

г) т. Питаеву объявить выговор за слабое производственно-оперативное руководство, нечеткость и допущение оттяжки сроков сева;

д) за непринятие более решительных мер к выполнению решений бюро партколлектива бюро ячейки 8 участка объявить выговор, бюро ячейки 1 участка и т. т. Старцеву, Капорину и Шевелеву поставить на вид;

4) Предложить т. Калинину принять меры в соответствии с данным и ранее принятыми решениями по упорядочению производственно-хозяйственного руководства и мероприятий по проведению паровой обработки земли и подготовки куборочной кампании.

Передовые борцы на фронте посевной.

В конце мая комсомольской организацией совхоза была создана ударная бригада для отправки на участки

На первый участок приехала бригада в составе т. т. Матюшенко и Чачина. Поработав несколько дней, эти товарищи показали себя действительно как ударники.

Тов. Матюшенко отремонтировал за ночь и пустил в работу 2 трактора, которые до его приезда совершенно не работали. Тов. Чачин развернул массовую работу, которая способствовала поднятию производительности труда на участке.

Комсомольцы, берите пример с передовых ударников Матюшенко и Чачина.

Т. ПЕТРОВ.

Не отставайте от шипуновцев.

Для быстреего окончания сева колонна трактористов Шипуновского зерносовхоза объявила соревнование. Соревнуются трактористы, сеяльщики, бригадиры и заправщики—одна смена с другой.

Колонны трактористов Чарышского зерносовхоза, не отставайте от шипуновцев.

Мнациконянц приговорен к двум годам лишения свободы.

Помещенные заметки как в газете „Колхозное Знамя“ так и в газете „За ударные темпы“ (издаваемой на совхозе) относительно вредительства инструктора Мнациконянц подтвердились.

31 мая ночью на 2-м участке состоялся суд над Мнациконянцем. Помещение столовой, где проходило заседание суда, было переполнено трактористами и другими рабочими сменившимися на отдых.

Народный суд, подробно разобрав это дело, установил факты намеренного срыва Мнациконянц посевной кампании и приговорил его к 2-м годам лишения свободы с немедленным заключением под стражу

ГОРДЕЙЧУК.

Факты, которые немедленно надо расследовать.

Тов. Криволицкий, работающий на 2-м массиве, пишет:

„Помощником инженера тов. Будкевичем 31 мая я был послан с массива в центральную ремонтную мастерскую за получением магнето для трактора „Катерпиллер“. Узнав о цели моего приезда, зав. мастерской Максимов заявил: „Магнето у нас нет и питать надежды на получение магнето не приходится. Можете ехать обратно без магнето“.

Через час с массива приехал сам тов. Будкевич, и когда он пошел в мастерскую, то у Максимова откуда то сразу нашлись два магнето.

В ночь на 1 июня я снова был командирован на центральную усадьбу с заданием во что бы то ни стало привезти на массив радиатор и винтилятор для Катерпиллера. И опять зав. мастерской Максимов отказался выдать мне эти части, мотивируя тем, что их нет. Между тем радиатор и винтилятор можно было бы снять с находящегося на продолжительном ремонте Катерпиллера.

Максимов своими действиями увеличивает создавшийся прорыв в севе.

От редакции: редакция требует от администрации срочного расследования указанных безобразнейших фактов, граничащих с вредительством.

За злостную поломку машины судить.

На общем собрании рабочих 2-го массива 30 мая обсуждался вопрос о поломке машины трактористом Лютиковым.

Трактористы, выступая в прениях, резко осудили поведение Лютикова и постановили просить дирекцию совхоза привлечь Лютикова к судебной ответственности за злостную поломку машины и судить его показательным судом на 2-м массиве

Со своей стороны трактористы обязались не делать ни одного простоя тракторов, и бережно обращаться с машиной.

Трактористы должны сдерживать свое обещание и в последние несколько дней сева добиться, чтобы тракторы все как один работали на полях.

М.

Еще о халатности Литовченко.

В № 4 нашей газеты уже отмечалась халатность тракториста Литовченко, а 31 мая он же приехав с трактором на работу, не набрал горючего, кроме того потерял плоскогубцы, в результате получился простой трактора.

Литовченко надо немедленно исправиться.

ПЧЕЛА

ТОЛЬКО ПРАВИЛЬНЫЙ УЧЕТ ЗАВЕРШИТ ПОБЕДУ СДЕЛЬЩИНЫ.

Низкие темпы хода сева на зерносовхозе об'ясняются в первую очередь плохим внедрением сдельщины, плохо организованной борьбой за ликвидацию обезлички.

Профорганизация совхоза должна перестроить свою работу на выполнение производственной программы.

Халатность и небрежность трактористов к машинам заставляет бить тревогу.

Правда, наши трактористы еще новички, не научились как следует управлять машиной, не изучили ее, но тем не менее большинство простоев тракторов получается не из-за того, что не умеют управлять машиной, а из-за халатности самих трактористов

Чем можно об'яснить, например, такое явление, когда трактористка Лямина, из 2 участка везшая на своем тракторе буксиром другой трактор пустила свой трактор первой скоростью, а задний—второй? Ни чем иным, как только халатностью.

Случаев небрежного отношения к машинам можно было бы привести не один десяток. Все они проходят на глазах администрации и профорганизации. Однако, помощи администрации со стороны профорганизации в борьбе за качество работы оказывается недостаточно. Профорганизация зерносовхоза еще не повернулась лицом к производству, не перестроила своей работы на выполнение производственного плана сева, не возглавила ударничество, не сумела добиться от администрации учета выработки и правильного проведения сдельщины.

Профорганизация не боится за творимые безобразия частью рабочих зерносовхоза. Работы профорганизации на совхозе не заметно, нет у нее живой, возглавляющей массы, подвижности в борьбе за прорыв на посевном фронте.

Профорганизации зерносовхоза надо проводить в жизнь решения 16 съезда партии в деле руководства массами. СОВА

Учетчик Нужных на совхозе не нужен.

На втором массиве учетчик Нужных вместо учета проделанной трактористами работы спит, выработку же записывает со слов самих работающих. Кроме того Нужных является чуждым элементом, высланным из района сплошной коллективизации.

Зав участком, зная плохую работу Нужных, замечаний ему никаких не делает, а более лучших учетчиков, как Черников, увольняет.

Кому следует, нужно проверить личность Нужных и выгнать его с совхоза ДВОЕ.



Совхозник по ударному выполняющий задание.



Лодыри не выполняющие нормы выработки.

В погоне за количеством снижают качество.

Многие трактористы нашего совхоза введенную сдельщину поняли только со стороны возможностей получить большой заработок, качество же проделанной работы их совершенно не интересует.

Тракторист 2-го участка Черкашин, желая попасть прямоком на свою клетку, погнал трактор прямо в ров, где и сломал его.

28 мая этот же тракторист сломал кронштейн, скрепляющий две сеялки смял его чуть не сломав обе сеялки. На вопрос трактористов почему Черкашин не заботится об исправлении трактора, Черкашин заявил, что не хочет срывать себе выработку и т. д.

На 2-м участке многие трактористы в погоне за большой выработкой не обращают никакого внимания на прицепной инвентарь, делают огрехи и т. п.

Эти факты говорят за то, что несознательная часть рабочих еще не понимает значения сдельщины и опошляет ее рвачеством, не желая даже думать о качестве работы.

Передовой части трактористов нужно дать отпор таким рваческим настроениям и научить их бережно обращаться с машинами.

ЭРЛИК.

Любитель амурных дел срывает учет труда.

Учет труда на участках совхоза поставлен из рук вон плохо, но еще хуже проводится контроль за учетчиками:

31 мая на 2-м участке учетчик Бондарев вместо того, чтобы заняться учетом, забрался в женский барак и проамурничал полдня.

Отсутствие учетчика Бондарева никто из администрации не заметил, за исключением трактористов, которые кровно заинтересованы в налаживании учета ПРОКОПЕНКО.

Без учета—нет сдельщины.

Для того, чтобы выполнить план в срок в числе других „объективных“ причин большое влияние на выполнение плана имело игнорирование агро-техническим персоналом проведение сдельщины и учета. По преподанной инструкции для упрощения учета и расчета с рабочими по сдельным работам нужно было провести, чтобы группы тракторов были однотипных марок с одинаковым количеством прицепного инвентаря до окончания работ на пайке количество тракторов, орудий и рабочих на все время было одинаковое, укомплектование бригад трактористов одинаковых квалификаций.

На деле же получилось как раз обратное. Руководители участков вместо планомерно сделали неразбериху. Правильность учета сорвана.

Без учета—нет сдельщины, а раз нет сдельщины, то и нет повышения производительности труда. Об этом как раз забыли руководители участков.

Агро-техническому персоналу нужно к уборочной кампании наладить учет и перевести сдельщину по всем видам работы.

СЧЕТНЫЕ РАБОТНИКИ.

Две засоны.

Трактористка 2-го участка Ключникова и табельщица Бондаренко во время работы забрались в кусты и спали, а трактор, на котором она должна работать стоял без дела.

Долго ли будет терпимо такое безобразие, когда непроходит дня, чтобы не было зафиксировано случаев спячки на работе трактористов? ПЧЕЛА.

Газета помогла.

На отмеченные в газете „Зарядные темпы“ недостатки в проведении сева со 2-го участка сообщают:

1-го июня ночью создана ударная бригада по ремонту тракторов на месте К работе приступлено.

* * *

Для продуктивной работы тракторов на клетках поставлены сигналы.

* * *

Вода для тракторов начала поступать бесперебойно.

„Колхозное Знамя“ Чарышский

Хорошо матерится, но плохо работает

Старший заправщик на втором участке, работающий в третьей колонне Халин Григорий работает небрежно. Когда на днях он перевозил горючее на заправочную базу, то из бочки вылилось три ведра автола.

Кроме того Халин еще отличается матами, когда его просят помочь трактористы налить горючее.

Наш совет Халину: больше внимания делу и бросить пускать маты.

СВОЯ.

Уха из тухлой рыбы.

Правление рабкоопа очень плохо организовало на совхозе питание для рабочих в период сева.

28 мая на 2-й массив прибыла в бочках рыба—судак. Рабочие сбродовались этому подарку рабкоопа, но радость сразу же прошла и сменилась возмущением, когда пришлось попробовать в столовой сваренную уху. Оказалось, что рыба была совсем тухлая и разнесла по столовой зловоние.

Санкоми сия осматрив рыбу, нашла что готовить из нее нельзя и предложила повару вылить уху на свалку, а рыбу отправить обратно.

К. П.

Отбросы в столовых надо использовать на корм свиньям.

В столовых рабкоопа на столах посетителями оставляются куски не съеденного хлеба. Хлеб этот подбирается не столовой которая могла бы свободно выкормить им несколько свиней, а посторонними лицами набирающими в день изрядное количество хлеба.

Правлению рабкоопа следует использовать отбросы на выращивание поросят и этим в будущем улучшить питание рабочих зерносовхоза.

П. Ч.

Почтовый ящик.

ПОВЫШЕВУ ИВАНУ. Ваша заметка о работе ударника написана не разборчиво—не пойдет. Пишите яснее.

ГОЛОВЧЕНКО—Статья „Ликвидация финансового прорыва“ и „Пора раскататься“ передана в стенгазету.

МЕЛЬНИКОВОЙ—Пишите разборчивее, тогдаш и заметки напечатает.

НАР ИТО ЦУ—Заметку „Сейчас посевная“ передана в стенгазету.

АРИНГАЗИНУ ПЕТРУ.—Заметка о Ключеве не пойдет. О нем уже печатали.

Ответ редактор
Редколлегия М Левиц
П. Чернов.
В. Накоряков.